



市领导六一节前 看望小朋友

本报讯 昨日上午,市政协主席李秀奇一行十几人冒雨来到郑州师范学院附属小学和金水区新建幼儿园,在六一儿童节来临之际,走进学校进行节日慰问。

他们带来了节日的祝福和问候,并向孩子们赠送了画笔转笔刀、橡皮泥、文件袋、彩色铅笔等丰富多样的节日礼物,衷心祝福孩子们节日快乐,并向为孩子们健康成长付出辛勤劳动的全体教师表示衷心的感谢和崇高的敬意。

在金水区新建幼儿园,楼梯每级台阶上都有数学的算法,如“2添上1是3”,以此类推。李秀奇看到后说,幼儿园做得很细致,让孩子们能够随时感受到知识的奥秘。

李秀奇说,青少年是祖国的未来,是祖国的希望,希望同学们在上级政府的关怀下,在老师的殷切教导下,好好学习,树立远大的理想,掌握过硬的本领,锻炼好身体,养成健全的人格,努力进取,成为合格人才,报效祖国。孩子们也纷纷纷纷表示不会辜负李爷爷的希望。

李秀奇查看了郑师附小教学楼扩建的倍增工程,并提出一些科学性的建议。他说:“学校倍增工程是一项惠民工程,学校要加大力度把工程建设好,全面提升教育的整体实力和品质,促进我市教育的均衡发展和教育水平的提高。” 郑州晚报记者 张勤

郑州3学生入选 省美德少年

本报讯 昨日下午,第五届河南省美德少年表彰大会在惠济区实验小学召开,市委常委、宣传部部长、市文明委常务副主任王哲参加会议并作了经验介绍。

会上,全省“认星争优、做美德少年”活动中的30名先进典型被授予“河南省美德少年”荣誉称号。其中,我市有3人,分别是郑州市六十六中学的刘艳凯、朱雨乐和巩义市第一高级中学的吴笑雨。至此,我市已有17人先后获得“河南省美德少年”荣誉称号。

今年1月27日下午,初一学生刘艳凯、朱雨乐用一根塑料管从西流湖冰窟中智救5名落水青年,4人被成功救出,1名男青年不幸溺亡。

9岁起吴笑雨就开始帮着妈妈做各种家务。12岁时,父亲因越南赌博被捕后,不堪生活重担的母亲撇下年幼的吴笑雨姐弟俩离家出走,每天她要做饭,还要接弟弟上下学,坚强的她学习成绩仍一直在全校名列前茅。

会上,王哲对郑州市开展“认星争优、做美德少年”活动进行了总结交流。他介绍说,在活动开展过程中,郑州市重点抓好了五个方面的工作:试点先行,增强活动的生命力;创新载体,增强活动的吸引力;家校结合,增强活动的渗透力;氛围营造,增强活动的影响力;典型表彰,增强活动的感染力。 郑州晚报记者 潘登

5月30日至6月3日 世界华裔杰出青年 要来咱河南看看

本报讯 昨日,记者从省外侨办召开的新闻通气会上了解到,“第九届世界华裔杰出青年华夏行——走进中原”活动将于5月30日至6月3日举行。届时,将有57名来自世界各国的华裔杰出青年来河南参观访问。

该活动由国务院侨办、河南省人民政府主办,河南省外侨办承办。参加此次活动的青年代表都是海外华裔新生代,人数众多,年富力强,许多是国外知名企业 and 家族的掌门人、接班人,资源丰富,潜力巨大,是提升国家软实力需要重点涵养的战略资源。此次邀请他们来豫参观访问,旨在通过代表性地展示河南悠久厚重的历史文化,科学发展的丰硕成果,风景秀丽的自然风光,有针对性地宣传河南的经济社会发展成就,进一步加深海外侨胞对河南的认识和了解,增进他们与河南的联系,扩大和提升河南在海外的良好形象,团结、引导、促进海外华裔杰出青年关注、参与、支持河南的中原经济区建设。

郑州晚报记者 徐刚领

晚报请61名外来工子女看了场电影

他们中,三分之一的人没进过电影院 一个女孩看完电影哭了

“家里供我上学已经不容易了,哪可能看电影呢?”

昨日上午,西元国际商场五楼的星美国际影城迎来了61名特殊的客人,他们是秦岭路小学的外来工子女。在六一儿童节来临之际,郑州晚报新闻中心和郑州人民广播电台新闻中心联合组织外来工子女免费看电影活动,邀请孩子们看电影,帮助他们实现看电影大片的心愿。

郑州晚报记者 孙娟/文 廖谦/图



看电影,不少人是第一次

对于很多外来工子女来说,电影院对于他们来说似乎有些陌生。在61名孩子中,三分之一的孩子没有进过电影院。有的是因父母太忙,也有一部分是因家庭经济拮据。

在老师的带领下,61名同学参观了影院的放映设备。“叔叔,3D电影是怎么放映出来的?”“这个机器需要插电吗?”小朋友们纷纷举手发问。随后,同学们看了动画片《丛林有情狼》,这部电影节奏流畅,笑料不断,更

重要的是想象力出色,对动植物的设定非常新奇出彩。孩子们在观看的过程中笑声不断,情绪非常激动。

说着说着,女孩就哭了

电影结束了,小朋友们意犹未尽地讨论着,“好大的屏幕”“椅子比沙发还舒服”“好真实呀,感觉它就在我眼前。”有的小朋友还模仿电影里的人物哼起了歌。

“今天真的很开心,这是我第一次看电影。”今年五年级的马文婧说。她是副班长,

学习优异,但说起看电影的事情,她竟然啜泣起来。“妈妈没有工作,爸爸是一名电工,家里能供我吃喝和上学已经很不不容易了,哪里可能看电影呢?”

星美国际影城负责人告诉记者,今后他们将为秦岭路小学提供爱心帮扶,1000多名学生都将陆续走进电影院,免费观看一场孩子们喜欢的电影。“这既能开拓孩子们的视野,还能让他们感受到社会上爱心人士对他们的关爱,也能帮助他们融入郑州,让孩子们感受这个城市的美好。”秦岭路小学班主任刘丽娟说。

郑州市优秀青年代表 参观航空港区

本报讯 昨日上午,团市委、市青联组织开展了“郑州市优秀青年代表走进航空港区”参观走访座谈活动,由全市各行各业的优秀青年代表组成考察团对郑州新郑综合保税区(郑州航空港区)进行参观考察,并和航空港区相关负责人进行了深入的座谈交流。

考察团一行40余人实地参观了新郑综合保税区申报大厅、机场二期施工现场、合村并城示范地块、郑州台湾科技园区等重点项目,使广大青年代表切身感受到了航空港区建设发展所取得的成绩。

随后的座谈会上,航空港区相关负责人简要介绍了郑州航空港经济综合实验区的发展情况,重点介绍了实验区发展规划、产业布局、主导产业、招商引资、融资等有关情况,并与青年代表进行了现场互动交流,青年代表们纷纷表达了来港区投资发展的强烈意向。

郑州晚报记者 柴琳琳

制定《河南省校园安全管理条例》 已列入省人大五年立法规划

本报讯 省十二届人大一次会议上,人大代表提出的议案已交付有关部门办理。已过了半年时间,这些议案办理的怎样?昨日,记者从省十二届人大常委会第二次会议上了解到,有的议案提上立法计划。

据了解,已将制定《河南省齐河流域水源

地保护条例》、《河南省公路路政管理条例》、《河南省道路交通安全条例》、《河南省湿地保护条例》、《河南省公民救助行为保护条例》等列入省人大常委会地方立法计划调研项目。出台《河南省较少污染物排放条例》已列入今年的立法计划。

另外,“关于出台《河南省学前教育管理条例》的议案”、“关于制定《河南省校园安全管理条例》的议案”等9件议案所提立法项目列入省人大常委会2014~2018地方立法规划。

郑州晚报记者 李萌